18.16.0000.373.01.001(V-012).20-21

To: All Enlisted Brokers

Cc: BPC, Chittagong -This has reference to their letter no.

Attn: Sr. GM(C & O) 28.03.0000.041.05.176.21/(Crude/06/21)-336, Dated 29.03.2021.

Fm: BSC (Cht & Trmpg Dept) Chittagong.

Our ref: COMC - 003, Dated 17.04.2021.

CORRIGENDUM-1 TO INTERNATIONAL FREIGHT TENDER FOR CHARTERING OF VESSEL FOR RE: TRANSPORTATION OF 100,000 MT MURBAN CRUDE OIL FROM JEBEL DHANA, UAE TO CHATTOGRAM.

Date: 17 April, 2021.

Please refer our tender invitation memo no: 18.16.0000.373.01.001 (V-010).2021/ COMC-018 Dated 31.03.2021 and be informed that following amendment has been made therein: -

1. LIFTING LAYCAN : 04-06 MAY, 2021.

INSTEAD OF

LIFTING LAYCAN : 06-08 MAY, 2021.

2. CARGO QUANTITY: 85,000 MT (+/-10%)

INSTEAD OF

CARGO QUANTITY: 1,00,000 MT (+/-10%)

3. Clause 37: CHARTERER ARE NOT LIABLE FOR DEAD FREIGHT PROVIDED THEY SUPLY 90,000 MT CARGO. --- TO BE DELETED---

All other terms and conditions as per our tender memo no: 18.16.0000.373.01 .001(V-012).20-21/COMC-018 Dated 31.03.2021 shall remain unchanged.

BEST REGARDS

(CAPT. MD. MOZIBUR RAHAMAN) GENERAL MANAGER (CHARTERING & TRAMPING)

COPY TO: (FOR KIND INFORMATION)

- 1. MD,BSC, CHITTAGONG.
- ED(C),BSC, CHITTAGONG.
 ED(T),BSC, CHITTAGONG.